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ZPRÁVA ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE
Za přítomnosti osmi zastupitelů obce a tří občanů se ve čtvrtek 14. března 2024 konalo 

v zasedací místnosti obecního úřadu veřejné zasedání zastupitelstva obce. Zahájeno bylo 
v 19:30 hodin starostou obce a zastupitelé následně projednali tyto body: 
1. Byl schválen prodej obecních pozemků pod stavbami rodinných domů čp. 23 a 28 Vola-

vec. Majitelé nemovitostí si nechali zpracovat geometrické zaměření staveb v rámci revize 
katastru v k. ú. Volavec. Dle těchto geometrických plánů byl odsouhlasen prodej zastavě-
ných částí obecních pozemků za  již dříve stanovenou cenu 500,- Kč za m2. Konkrétně se 
jedná o parcely č. st. 143 o výměře 32 m2 a č. st. 145 o výměře 66 m2.
2. Bylo schváleno poskytnutí finančního příspěvku Mikroregionu Český ráj na provoz cyk-

lobusů v Českém ráji v roce 2024 ve výši 6 000,- Kč.
3. Na základě výsledků výběrového řízení byla schválena smlouva o dílo na akci Prodlou-

žení garáže pro komunální techniku u obecního úřadu na Pustině. Ve veřejné zakázce podala 
nejvýhodnější nabídku firma Tria Stav s.r.o. se sídlem v Turnově s cenou 2 157 130,- Kč vč. 
DPH. Práce na stavbě začaly bezprostředně po podpisu smlouvy. 
4. Byla schválena přístavba skladu zemědělských plodin ke skladu zemědělské techniky 

u čp. 67 Lestkov (Zelinka). Zděná novostavba v zastavěném území obce bude mít půdorys 
10 x 19 m a výšku hřebene střechy 5 m.  Jan König, starosta

TERMÍNY SVOZU BIOODPADU A LIKVIDACE VĚTVÍ
V dubnu bude prováděn vývoz biopopelnic každé úterý, tzn. 2.; 9.; 16.; 23. a 30. 4. 2024. 
Svoz bude proveden ráno, proto přistavte hnědé nádoby na dostupné místo u své nemovi-

tosti v dostatečném časovém předstihu, nejlépe v pondělí večer.
Nastálo (od března do listopadu) je umístěn volně přístupný kontejner na bioodpad (malý 

oranžový, popř. vyšší červený) u budovy obecního úřadu na Pustině nebo na Volavci za kap-
ličkou. Zde je možné odkládat pouze biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu, avšak 
není určen k odvozu většího množství větví. Pokud zde větve odkládáte, mohou mít průměr 
max. 1 cm a je nutné je zkrátit na délku max. 1m.
K likvidaci delších větví, které nemáte možnost zpracovat vlastními silami, nabízíme službu 

štěpkování obecním štěpkovačem neseným na vozidle Multicar. Štěpkovač bude v provozu 
v sobotu 20. 4. 2024 a je možné ho přistavit na Vaši zahradu za manipulační poplatek 100,- 
Kč. Vlastní likvidace větví v množství obvyklém je poté pro plátce místního poplatku za od-
pady zdarma. Pokud máte o tuto službu zájem, stačí se nahlásit na tel.: 724 179 787, popř. 
na mail urad@radostna.cz, nejpozději do pátku 19. 4. 2024.
Hromadné pálení větví “pod rybníkem” zatím stále není možné. Jan König, starosta
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UKLÍZELI JSME RADOSTNOU POD KOZÁKOVEM
Chtěli bychom tímto poděkovat více než deseti spoluobčanům, včetně dětí, kteří se v so-

botu 16. března 2024 zúčastnili dobrovolnické akce - sběru odpadků kolem chodníků, cyk-
lostezek, silnic a cest v naší obci. 
Přestože  loni  byly  příkopy  díky  stejnému  úsilí  nepořádku  zbaveny,  sesbíralo  se  letos 

znovu podobné množství odpadu. Opět  jsme zde našli vedle klasických obalů od sušenek 
a bonbónů (zejména Hašlerek) a plechovek od pití i spoustu skleněných lahví, pneumatiky, 
dětský kočárek, mikrovlnnou troubu a další  „poklady“.  Jen těžko se dá pochopit motivace 
lidí  k odložení  těchto věcí právě do příkopu? Co šlo  jsme vytřídili,  ostatní odjelo v pytlích 
na komunální skládku.
Děkujeme ještě jednou všem dobrovolníkům, kteří o pořádku na veřejném prostranství 

jen nechytračí, ale přiložili ruce k dílu a věnovali svůj volný čas tomuto úklidu. Za rok se prav-
děpodobně budeme muset sejít zase… snad nás bude víc?  Jan König, starosta

DŮLEŽITÁ INFORMACE 
KE SVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU

S účinností od 1. května 2024 se mění den pravidelného svozu komunálního odpadu z li-
chého úterý na sudou středu. Vývoz „černých“ popelnic bude proveden v následujících ter-
mínech:
úterý 9. 4. 2024
úterý 23. 4. 2024
středa 1. 5. 2024

středa 15. 5. 2024
středa 29. 5. 2024 a dále vždy ve středu v su-
dém týdnu.

Čas vývozu se může měnit od brzkého rána po pozdní odpoledne. Popelnice proto přista-
vujte na místo svozu vždy den předem.
Svozová firma bude v úterý 9. 4. 2024, bezprostředně po výsypu, opatřovat čipem popel-

nice, které ho dosud nemají. Očipované jsou zatím pouze popelnice, které byly dodány jako 
nové v letošním roce. Pokud používáte popelnici, která vám nebyla přidělena letos v rámci 
optimalizace nádob jako nová a máte stále stejnou z loňska nebo starší, přistavte ji prosím 
v tento den na dostupné místo i případě, že jste neměli v plánu ji dát vyvézt.

SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM
bude proveden v úterý 23. dubna 2024.
Svážet se bude vytříděný plast ve žlutých pytlích, tetrapak v oranžových pytlích a kovový 

odpad v šedých pytlích, které se standardně odevzdávají v sobotu dopoledne ve sběrném 
místě na Volavci a jsou označovány čárovými kódy pro uplatnění slevy na poplatku za od-
voz odpadu. Uvedený odpad v řádně zavázaných pytlích odložte nejlépe ráno v den svozu 
na místo odvozu popelnic u vašich nemovitostí. Pytle je možné označit čárovými kódy, ale 
vzhledem k transportu, povětrnostním podmínkám a dalším okolnostem není možné zaru-
čit načtení slevy.
Ve svozovém voze je možné si vyzvednout prázdné pytle na tříděný odpad.
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DĚTSKÁ SKUPINA VČELIČKY
Březen  -  měsíc  čtenářů  a  těšíme  se 
na jaro… 😊
Kam jinam jet na výlet než do Městské 

knihovny  Lomnice  nad  Popelkou.  Děti 
přivítala milá paní knihovnice a ukázala 
jim, jak to v takové knihovně chodí. Děti 
si prohlížely knížky pohádek, různé en-
cyklopedie,  hrály  deskové  hry,  a  nako-
nec se četly i pohádky. 

Valentýn nás neba, ale když má svátek 
žena…
Aneb  tradice  se  musí  dodržovat! 😊

A tak si děti vyrobily Morenu a vynesly 
ji ze vsi, tam ji spálily a mohly zasít ose-
níčko, osení…

A přišlo jaro! Na procházkách jsme po-
zorovaly, jak se příroda probouzí po zim-
ním spánku. Tu fialka, tu petrklíč- od jara 
je  klíč…  tak  jsme  si  odemkly  i  tu  naší 
zahrádku,  ale  aby  holčičky  mohly  za-
sadit petrklíče,  tak kluci museli poklidit 
po zimě…
Petrklíče  nám  daroval  pan  Voves  v  zahradnictví  Trvalky  Voves,  kde  jsme  byly 

na exkurzi. Tam se včeličky dozvěděly, jak se mají starat nejen o květiny, ale třeba 
i o to svoje osení, které si zasely a pozorovaly, jak z takového zrnka obilí, když se 
o něj dobře starají vyroste taková krása… Za vše moc děkujeme! 😊
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Ovečky,  kam  se  podíváš.  Návštěva 
Muzea a Pojizerské galerie  v Semilech. 
Výstava  rekordní  sbírky  oveček  a  dal-
ší  výlet  za  poznáním.  Děti  se  ponořily 
do měkkého světa vlny a žasly nad tím, 
kde všude se taková ovečka může obje-
vit. Výstava je velmi zajímavá a doporu-
čujeme navštívit nejen s dětmi. 😊

A už na dveře klepali Velikonoce… Pří-
pravy byly velké! Děti  vyráběly kraslice, 
zdobily  naši  zahradu,  pletly  pomlázky, 
a dokonce si stihly upéct i stádo beránků.
V  sobotu  23.  března  se  uskutečnilo 

I.  Vajíčkobrání.  Počasí  moc  nepřálo,  ale 
i tak Vás přišlo dost. 😊Tím by jsme Vám 

chtěly poděkovat za podporu a věříme, že jste si to užili stejně jako my. Děkujeme 
místním dobrovolným hasičům za technické zázemí, všem prodejcům a taky spon-
zorům Restaurace Zimní stadion Lomnice nad Popelkou, panu Štrojsovi. 😊 Díky!!! 
E+V
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ LESTKOV
si Vás dovoluje pozvat na

ZÁJEZD DO ZÁMECKÉHO VINAŘSTVÍ
VELKÉ ŽERNOSEKY

KTERÝ SE KONÁ 18. – 19. KVĚTNA 2024.

Předpokládaný program a orientační časy:
Sobota 18. 5. 2024: 10:00 h  – odjezd
  10:30 - 12:30 h  – prohlídka zámku
  13:00 - 16:30 h  – Mělník - oběd, prohlídka města
  17:00 - 18:00 h  – ubytování 
  18:00 - 19:00 h  – večeře, degustace
  od 19 h  –  volná zábava s živou cimbálovou muzikou, 

2. večeře
Neděle 19. 5. 2024: od 8:00 h  – snídaně
  11:00 h  – odjezd
  12:00 - 13:00 h  – oběd

Cena zájezdu je  pro členy SDH 1500,- Kč za osobu
  pro nečleny SDH 2000,- Kč za osobu.
V ceně je doprava, ubytování, sobotní večeře, degustace, hudba, nedělní snídaně.
V ceně není sobotní a nedělní oběd.

Závazné přihlášky přijímá Jan König ml. (tel.: 724 022 243) do 26. 4. 2024.
Cena zájezdu je splatná v plné výši při přihlášení.

www.zernosecke-vinarstvi.cz
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Masarykova základní škola a mateřská škola Tatobity, příspěvková organizace

ZÁPIS
do l. ročníku Masarykovy základní školy a mateřské školy v Tatobitech pro školní 

rok 2024/ 2025 se koná v I. třídě (v l. poschodí)
ve středu 17. dubna 2023 od 14 do 16 hodin.

Zapsány mohou být děti,  které dovrší do 31. srpna 2024 šest  let věku. Rodiče 
s sebou přinesou svůj občanský průkaz a rodný list dítěte.
Pokud se rodiče s trvalým bydlištěm ve spádovém obvodu školy (tj. obce Tatobi-

ty, Žlábek) rozhodnou dát zapsat dítě do jiné školy, oznámí tuto skutečnost ústně 
do 2. dubna 2024 a písemně to potvrdí do 30. dubna 2024  řediteli Masarykovy 
základní školy a mateřské školy v Tatobitech.  Mgr. Pavel Vaněk, ředitel školy

INFORMACE ZE ŠKOLY A ŠKOLKY – AKCE V DUBNU
Dovolte mi, abych Vás v bodech seznámil s tím, čím jsme ve škole žili:

BŘEZEN 2024
l  út 5. 3. – ŠKOLKA – návštěva tatobitské knihovny
l  st 6. 3. – ŠKOLKA – návštěva tatobitské knihovny
l  út 12. 3. – návštěva tatobitské knihovny
l  pá 15. 3. – ŠKOLKA – vynášení Morany
l  út 19. 3. – návštěva tatobitské knihovny
l  21. – 22. 3. – ŠKOLKA JEŠTĚRKY – Noc s Andersenem
l  po 25. 3. – ŠKOLKA – divadlo Jak sloni k chobotu přišli
l  čt 28. 3. – Velikonoční prázdniny

DUBEN 2024
l  út 2. 4. – Den otevřených dveří ve škole (1. a 2. vyučovací hodina možný náslech, 
3. a 4. možná konzultace)

l  po 15. 4. – plavání
l  st 17. 4. – zápis do 1. ročníku (od 14:00 do 16:00)
l  čt 18. 4. – rodičovské sdružení od 15:15
l  po 22. 4. – plavání
l  út 23. 4. – ŠKOLKA – Den otevřených dveří (dopoledne v MŠ)
l  po 29. 4. – plavání
Pokud máte zájem o další informace a dění ve škole Vám není lhostejné, sledujte 

naše internetové stránky www.skola.tatobity.cz, kde se průběžně můžete sezná-
mit s chodem školy a zjistíte zde nejaktuálnější informace.  Mgr. Pavel Vaněk
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NĚKOLIK CITACÍ ZE ŠKOLSKÉHO ZÁKONA – 561/2004 SB.

POVINNOST ŠKOLNÍ DOCHÁZKY
§ 36 Plnění povinnosti školní docházky
(1) Školní docházka je povinná po dobu devíti školních roků, nejvýše však do kon-

ce školního roku, v němž žák dosáhne sedmnáctého roku věku (dále jen „povinná 
školní docházka“).
(3)  Povinná  školní  docházka  začíná  počátkem  školního  roku,  který  následuje 

po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad. Dítě, 
které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června příslušného škol-
ního roku, může být přijato k plnění povinné školní docházky  již v  tomto školním 
roce,  je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zá-
stupce. Podmínkou přijetí  dítěte narozeného  v  období  od  září  do  konce prosince 
k plnění povinné školní docházky podle věty druhé  je  také doporučující  vyjádření 
školského  poradenského  zařízení,  podmínkou  přijetí  dítěte  narozeného  od  ledna 
do konce června doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odbor-
ného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce.
(4) Zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě k zápisu k povinné školní docházce, 

a to v době 1. dubna do 30. dubna kalendářního roku, v němž má dítě zahájit povin-
nou školní docházku.
(5) Žák plní povinnou školní docházku v základní škole zřízené obcí nebo svazkem 

obcí se sídlem ve školském obvodu (§ 178 odst. 2), v němž má žák místo trvalého 
pobytu (dále jen „spádová škola“), pokud zákonný zástupce nezvolí pro žáka jinou 
než spádovou školu. Pokud je dítě přijato na jinou než spádovou školu, oznámí ředi-
tel této školy tuto skutečnost řediteli školy spádové, a to nejpozději do konce květ-
na kalendářního roku, v němž má dítě zahájit povinnou školní docházku.
(7) Ředitel spádové školy je povinen přednostně přijmout žáky s místem trvalého 

pobytu v příslušném školském obvodu a žáky umístěné v tomto obvodu ve škol-
ském zařízení pro výkon ústavní výchovy, ochranné výchovy nebo ve školském za-
řízení pro preventivně výchovnou péči, a to do výše povoleného počtu žáků uvede-
né ve školském rejstříku.
(8) Obecní úřad obce, na jejímž území je školský obvod základní školy, poskytuje 

této škole s dostatečným předstihem před termínem zápisu k povinné školní do-
cházce seznam dětí, pro které je tato škola spádová a jichž se týká povinnost podle 
odstavce 4. Seznam obsahuje vždy jméno, popřípadě jména, a příjmení, datum na-
rození a adresu místa trvalého pobytu dítěte, v případě cizince místo pobytu dítěte.

§ 37 Odklad povinné školní docházky
(1) Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a požádá-li o to písemně 

zákonný zástupce dítěte v době zápisu dítěte k povinné školní docházce podle § 36 
odst. 4, odloží ředitel školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok, 
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KRKONOŠSKÉ A PODKRKONOŠSKÉ RECEPTY

BÍLÁ KRÁLIČÍ POLÉVKA
Suroviny: 
l  králičí  hrudí  nebo  králičí  hlava, 
vnitřnosti - játra, srdce

l  1 cibule
l  2 bobkové listy
l  1 lžička tymiánu
l  5 kuliček nového koření
l  1-3 lžíce hladké mouky na zahuštění (jak kdo má rád husté polévky)
l  hrnek mléka nebo smetany
l  1-2 vajíčka
l  petrželka
l  dle chuti ocet

POSTUP PŘÍPRAVY RECEPTU
Dáme vařit králičí hrudí (nebo hlavu, vnitřnosti) spolu s cibulí a kořením. Když je 

maso měkké, přecedíme, zavaříme do vývaru mouku rozmíchanou ve vodě a pova-
říme. Přidáme pokrájené obrané maso, příp. pokrájené vnitřnosti, rozkvedlané vejce 
a necháme opět chvilku povařit.
Přidáme mléko nebo smetanu, osolíme a dozdobíme petrželkou. Na talíři si může 

každý dle své chuti přidat po lžičkách ocet. Dětem ocet nepřidávám, mají radši neky-
selou verzi. Důležité je dávat ocet do osolené polévky, jinak by se mohlo mléko srazit.

pokud je žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školského po-
radenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Začátek po-
vinné  školní  docházky  lze odložit  nejdéle do  zahájení  školního  roku,  v němž dítě 
dovrší osmý rok věku.
(2) Při zápisu do prvního ročníku základní škola  informuje zákonného zástupce 

dítěte o možnosti odkladu povinné školní docházky.
(3) Pokud se u žáka v prvním roce plnění povinné školní docházky projeví nedo-

statečná tělesná nebo duševní vyspělost k plnění povinné školní docházky, může 
ředitel školy se souhlasem zákonného zástupce žákovi dodatečně v průběhu první-
ho pololetí školního roku odložit začátek plnění povinné školní docházky na násle-
dující školní rok.
(4) Pokud  ředitel  školy  rozhodne o odkladu povinné školní docházky podle od-

stavce 1 nebo 3, informuje zákonného zástupce o povinnosti předškolního vzdělá-
vání dítěte a možných způsobech jejího plnění.



10 RADOSTNÁ STUDÁNKA

HASIČI RADÍ OBČANŮM

VÍŠ ODKUD VOLÁŠ O POMOC 
NA TÍSŇOVOU LINKU?

Pokud se ocitneme v situaci, kdy jsou ohroženy životy, majetek nebo životní prostře-
dí, neváhejme zavolat na linku tísňového volání složky, jejíž pomoc potřebujeme. Všichni 
víme, že při volání na tísňovou linku nahlašujeme informace ohledně toho, co a kde se to 
stalo a kdo volá. Jak ale přesně popsat místo, kde se nacházíme? 
Pokud nemáme možnost použít k určení polohy GPS souřadnice, využijme orientační 

body a informace, které jsou všude kolem nás. 
Pokud se nacházíme v obci (městě), informujme operátora o jeho názvu, názvu ulice, 

číslu popisném. Pokud nevíme ani nevidíme číslo popisné budov v jejichž blízkosti se na-
cházíme, použijme pro určení naší polohy další blízké orientační body. Těmi jsou místně 
významné objekty jako je kostel, škola, nemocnice, benzínová stanice, budova úřadu, 
banky, pošty, obchodního centra, vodní plocha nebo třeba hřbitov. Můžeme použít také 
názvy z tabulek městského orientačního systému, zastávek městské hromadné dopra-
vy. Některá města mají pro tyto situace číselně označeny i stožáry veřejného osvětlení.
Pohybujeme-li se v přírodě, sdělme operátorovi, v jakém směru a po jaké turistické 

trase jdeme, jakou má barvu, kolik kilometrů jsme asi ušli. K přesné lokalizaci naší polo-
hy můžeme využít, tzv. bod záchrany. Jedná se o místo označené tabulkou s unikátním 
kódem usnadňujícím lokalizaci v případě potřeby záchrany. Tabulka dále obsahuje tele-
fonní čísla na tísňové linky, některé také zeměpisné souřadnice daného bodu. Hledejme 
další významné body v krajině, které nám mohou dopomoci k přesnějšímu popisu, kde 
se nacházíme. Takovými body mohou být nadzemní elektrické vedení velmi vysokého 
napětí, rozhledna, vodní tok, vodní plocha a nádrž, památná místa jako jsou pomníky 
a kaple, přírodní úkazy např. meandry řek a skalní vrcholy. 
Při cestování dopravním prostředkem je situace problematičtější. Vždy je dobré na-

hlásit po které komunikaci a jakým směrem jedeme a snažit se co nejvíce upřesnit, kde 
k mimořádné události došlo. K tomu využijme číselné označení komunikací, informativ-
ní směrové dopravní značky, kterými  jsou např. směrové tabule, označení křižovatky, 
kilometrovníky. Na silnicích nižších tříd jsou značeny číslem podjezdy, mosty, železniční 

viadukty či přejezdy. K upřesnění pak vyu-
žijme orientační body stejným způsobem, 
jako při pohybu ve městě či v přírodě.
Rychlé  a  přesné popsání místa mimo-

řádné  události  operátorovi  tísňové  linky 
může rozhodnout o záchraně života. 

Nezapomeňme! Štěstí přeje připra-
veným!

Autor: kpt. Ing. Alena Sládková
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NĚCO PRO ZÁBAVU DOSPĚLÝM I DĚTEM

DUBNOVÉ PRANOSTIKY
l  Březen, za kamna vlezem. ...
l  Duben hojný vodou, říjen pivem.
l  Duben chladný a deštivý, úroda nás navštíví.
l  Dubnové sněhy pole mrví.
l  Mokrý duben a pak květen chladný, k sýpkám i senu přístup řádný.
l  Sníh dubnový jako mrva pohnojí.
l  V dubnu čas a panský kvas.
l  Zahučí-li v dubnu hrom, nebojí se mrazu strom.
l  Na svatého Jiří vylézají hadi a štíři.



SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

GRATULUJEME DUBNOVÝM JUBILANTŮM

70 let – Olga Kudrnáčová, Kozákov 2
60 let – Dana Kadlecová, Lestkov 56

OPUSTILA NÁS

Maruše Brožková, Lestkov 15, 74 let

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

KONTAKTNÍ ÚDAJE:
Adresa:  Obecní úřad Radostná pod Kozákovem
  Lestkov čp. 77, 512 63 Rovensko p. Tr.
Úřední hodiny:  pondělí od 19:00 do 21:00 hodin
Telefon:  starosta 724 179 787
E-mail:  starosta@radostna.cz
  urad@radostna.cz
  ucetni@radostna.cz
www stránky:   www.radostna.cz
ID datové schránky:  e7dapat
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